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Kehéz idők.
Amikor mi mint egyének 

külön-külön vívjuk többé-ke
vésbé megszokott életküzdel
münket s aggodalmasan igyek
szünk beosztani jövedelmünket, 
hogy ide is oda is juttatva ele
get tehessünk fizetési kötele
zettségeinknek ; gyermekeinket 
ugy-ahogy nevelhessük, ma
gunk pedig megéljünk, ugyan
akkor távol tőlünk inílliárdo- 
kat költenek először az ola
szok az abesszin területek 
megszerzésére irányuló kato
nai mozdulatok költségeire, 
azután pedig az angolok köl
tenek a mi fogalmaink sze
rint óriási összegeket hadiflot
tájuk és repülőgépeik hadi
lábra állítására.

Mi már unjuk is az abesszin 
kérdéssel kapcsolatos hírlapi 
közleményeket ; szeretnénk ró 
luk mit sem hallani ; de az a 
mérhetetlen költekezés, mely 
ezzel a hadikészülődéssel kap
csolatos, érezteti a gazdasági 
hatását nálunk is ; az árak ár
nyalatonként, de annál bizto 
sabban drágulnak ; az élet ne
hezebb, a megélhetés bizony
talanabb lett.

A bizonytalanság érzése 
hatalmasodott el a lelkekben, 
nagy tömegmozgalmak sejtése 
vibrál a lelkekben. Mi magya
rok itt állunk ezekben a ne
héz időkben az emberiség ten
gernyi tömegében kevesen, 
szegényen, elesetten. Az em
beriség sokat hirdetett sors
közösségéből — szolidaritásá
ból — nekünk még sohasem 
jutott egyéb, mint a nyomor 
közössége s attól félünk, hogy 
sorsunk ezúttal sem kerülhet
tük el.

Nem tudjuk, hogyan, miként 
fog végződni az olasz-abesszin 
viszály ; nem tudjuk, hogy az 
olajmezők birtoka nem rántja 
e Angliát is bele a harcba ; 
nem tudjuk vájjon nem lán
gol-e fel újra a népek harca 
Európa országaiban ?

Csak egyet tudunk bizonyí
tani ; azt, hogy nekünk ezek
hez a problémákhoz semmi 
közünk és csak egytől van 

okunk tartani, attól, hogy en
nek a bonyodalomnak épugy 
megisszuk a levét, akárcsak a 
világháborúnak.

A történelem géniusza nyug 
talankodík, messziről morajlik 
valamely végzetes viharnak 
egyre jobban erösbödö, egyre 
jobban közelgő zúgása.

Kell, hogy ezekben a válsá
gos időkben mindennapi ke
nyerünk egyéni gondjai mel
lett mindnyájan érezzük az

Mussolini kihallgatáson fogadja 
a magyar lö^észcsagatot.

Lovag Sternád István vezeti a magyarokat Rómába.
A magyar lövészcsapat, amely a I 

római lövészbajnokságon vesz, részt, 
lovag Slernád István kormány főta
nácsos, az Országos Lö vés/szövetség 
társelnökének vezetésével a múlt 
héten elutazott Rómába. A magyar 
lövészeket Hegyeshalomig elkísérték 
vitéz Hadnagy Domokos ny. tá
bornok, az Országos Lövészszövet
ség elnöke és Morvay Z-Jgmod dr. 
ny. főispán, alelnök.

Lövészeink ma 23 án állanak küz
delembe a római világbajnokságon,

Fényes ünnepséggel tegnap iktat
ták be Máhig Ervint a kiscsávolyi 

plébánia stallumába.
Tegnap nagy ünnepség keretében 

történt Máhig Ervinnek, az újonnan 
kinevezett plébánosnak a kiscsávolyi 
plébánia stallumába való beikta
tása.

A beiktatási ünnepség délelőtt 
fél 11 órakor kezdődőit a virág
díszbe vont és zsúfolásig telt temp
lomban. Megjelent az. ünnepségen 
dr. Borbiió Ferenc polgáimester, a 
város és a vármegye közéleti repre
zentánsai, az egyházi előkelőségek 
nagy száma, a különböző egyesüle
tek, intézmények vezetői. A beikla 
tást dr. Gonczlik Kálmán apátplé
bános végezte nagyhatású szenlbe- 

: széd keretében. Ezután az uj plé 
bános Raífay Imre szentjánosi plé 
bános és Piigly János tanítóképző

, intézeti hiltanár segédletével ünnepi 
nagymisét celebrált. A szertartások 
alatt Kend r János tanító nagyszerű 

egész nemzetre nehezedő ve
szedelem súlyát; legyen nyu
galom az országban, hogy leg
jobbjaink minden figyelmünket 
a világhatalmak történelemfor
máló mesterkedéseire fordít
hassák ; nehogy meglepetés 
erjen bennünket s hogy erőn
ket oda s akkor tudjuk a vi
lágtörténelem serpenyőjébe 
beledobni, amikor az legelő
nyösebb javunkra.

amely szeptember 28-ig tart A 
magyar csapat vitéz Bodrossy Ma 
nó ezredes és Kenderessy Kálmán 
főtitkár csapatkapitányok irányiiá 
sával vesz részt a nemzetközi lövész
versenyben.

A magyarok a versenyek után 
megkoszorúzzák az olasz Ismeretlen 
Katona sírját, majd megjelennek 
az olasz király előtt is, aki szemé
lyesen fogja a dijakat kiosztani. Ki
hallgatáson jelenik meg a magyar 
lövészcsapat Mussolini előtt is.

vegyesdalárdája szépen közremükö 
dötl.

Az evangéliumrész után Máhig 
Ervin, mint az uj plébános, könnye 
kig megindító nemes tartalmú szent
beszédében azt kérte híveitől, hogy 
az eddigi szeretettel és megértéssel 
segítsék őt papi hivatásának végzé
sében. A pápai himnusszal befeje
zett misét követte az olvasókör ün 
nepe, ahol az egyházközség részé 
röl Scherer Károly világi elnök kö 
szöntötte az ui plébánost, aki meg 
hatódottan köszönte meg a ragasz 
kodás megnyilatkozását. A dalárda 
ügyes vezetőjével az élen, üdvözlő 
éneket adott elő.

Délután 4 órakor Szabó Sámuel- 
né elnök egy hölgyküldöttség élén 
a Kiscsávolyi Oltáregylet köszöntő 
sét tolmácsolta meleghangú szép 
beszédben.

Este 8 órakor az olvasókörben 
népes bankett volt, melyen az egy
házi és társadalmi előkelőségek, a 
NÉP., a Frontharcos Szövetség ve
zetői is megjelentek. A kitűnő han
gulatú vacsorán szintén lelkes ün
neplés központja volt a népszerű 
kiscsávolyi plébános. Az. összejöve
tel megkapó aktusát képezte az ol
vasókör ajándékozta, Máhig Ervint 
ábrázoló, életnagyságu festmény le
leplezése, melyet nagyszerű beszéd 
kíséretében eszközölt dr. Nicolaus 
Béla th. bizottsági tag. A szép fest
mény Pankotai István müve.

A vacsorán több pohárköszöntő 
hangzott el. Szabó Sámuel ny. 
anyakönyvvezető a kiscsávolyi kö
zönség üdvözlését tolmácsolta frap
páns beszédben. Erdős József lel
kész, kalocsai középiskolai tanár az 
egykori kartársak nevében beszélt, 
v. Ócsay József elnök az Alsóvárosi 
Olvasókör üdvözlését fejezte ki.

Az üdvözlésekre az ünnepelt 
plébános kedves közvetlenséggel vá- 

1 laszolt. A vacsora után, hogy az 
ifjúság is megtalálja a maga mulat
ságát, tánc következett pompás ci
gánymuzsika mellett.

Mindennek van 
határa.

Csak — ugylálszik — annak az 
i ízléstelenségnek nincsen, amely ké- 
; pes gúnyolódás tárgyúvá tenni olyan 

véráldozatot, mely más ember éle- 
| lét menti meg.

Mindenki képzelje bele magát 
annak a halálos betegnek a helyze
tébe, akin már csak a vérátömlesz
tés segít; de ne feledkezzünk meg 
arról sem, hogy a legegészségese -b 
ember is lehet beteg, amikor önfel
áldozó' embertársának segítségére, 
vérére szorul.

Mindenki tudja, hogy a vérálöm- 
lesztési eljárás nagy gondosságot 
igényel s a kellő elővigyázatosság 
elmulasztása könnyen jáihat végze
tes következményekkel a vérét fel
ajánlóra is. Amikor tehát valaki 
más embertársának vérét felajánlja 
sokkal magasztosabb áldozatot hoz, 
hogy sem azt politikai elfogultság
ból gúnyolódás tárgyává tenni illő 
volna.

Valóban a vérátömlesztést a 
györgypusztai mesével kombinációba 
hozni olyan Ízléstelenség, melyet 
némiként enyhítené, ha a cikk Írója 
a nevét is aláírná.
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Inségjáruléket kell 
kivetni.

A belügyminiszter rendeletet adott 
ki, amely kimondja, hogy az inség- 
enyhilés költségeinek fedezésére az 
1935—36 évben a városokban egy 
szeri inségjárulékot kell kivetni a 
jövedelemadó, a társulati adó, a 
tanliemadó és az általános kereseti 
adó fizetésére kötelezettek terhére. 
Az egyszeri járulék kulcsa a jőve 
delem-, társulati- és tanliemadó 20 
százaléka, valamint az általános 
kereseti adó alapjául vett adóalap 
kétszázaléka. A kivetett inségjáru- 
lék három egyenlő részletben októ
ber, november és december utolsó 
napjáig fizetendő be.

Befejezték az állami 
tanítóképző 6000 P. 
tatarozási munkála

tait.
Az állami tanítóképző intézet, va

lamint a hozzátartozó internálus 
épület felszerelésének megújítására 
és a kisebb tatarozási munkákra az. 
idén 6000 pengőt költöttek. A mun
kálatokkal szombaton készültek el.

A munkálatok felülvizsgálását az 
államépitészeti hivatal képviseleté
ben szeptember 25 én Bencze Béla 
műszaki főtanácsos fogja elvégezni.

A 6000 pengős javítás során az 
épület, ablak, ajtó felszerelését és 
fűtőanyag felszerelését javították és 
cserélték át.

E héten elkészül a 
gara-bácsborsódi ut 

építése.
A vármegyei útépítési munkála

tok sorában a legfontosabbak egyike 
a gara—bácsborsódi törvényhatósági 
közút, melynek építését nagy lem 
púban végezte az államépitészeti 
hivatal. A kérdéses útvonal henger
lése a közelnapokban, még e hét 
folyamán elkészül. Ugyancsak nagy 
tempóban folyik a bácsbokod bács 
almási rnüut építése is. Az útsza
kasz munkálataival egészen előre
haladtak. Valószínűleg már október 
elején átadhatják a forgalomnak.

Az útvonalra a napokban ismét 
nagyobb mennyiségű kőanyagot vit 
tek, a hivatalos átvétele szombaton 
volt. A nagymennyiségű kavicsot a 
folyamaiban levő ui építéseknél 
használják fel.

Milyen eljárást kell követni 
az adózóközönségnek az ingó 

árveréseknél.
Tudomásunkra jutott, hogy az 

adózó közönség a köztartozások 
miatt kitűzött ingó árveréseknél nem 
követi a helyes eljárást. Ugyanis, 
ha valaki ellen köztartozások miatt 
a városi adóhivatal a lefoglalt ingó
ságokra (zálogtárgyakra) árverést 
tűz ki, az esetben a hátralékosnak 
az árverési hirdetményt, az árverési 
határnap előtt 8 nappal kikézbesi 
tik. Ennélfogva a hátralékosnak 8 
teljes nap áll rendelkezésére, hogy 
az általa már teljesített befizetése
ket igazolja, vagy a tartozással 
arányban álló részlelbefizetés esz
közlése esetén, részletfizetési ked
vezményt és az árverés felfüggesz
tését az illetékes pénzügyi hatóság 
tói (M. Kir. Pénzügyigazgatóságtól, 
M. Kir. Adóhivataltól) kérelmez

Nam ad a város 40.000 pengőt a dunai 
vasúti hídhoz vezető főljárő közutak épí
téséhez; legfeljebb 2500 pengőrőllehet tzó

A „mindig jól értesült" (? I) Füg
getlen Magyarság ezúttal ismét mel 
lé fogott az igazságnak. Nagyon át
látszó politikai célzattal irta meg 
szombati számában, hogy a város 
4o.ooo pengőt dob ki a vasúti híd
hoz vezető közutak építésére, ho
lott az. átjárással járó előnyök a 
„Független Magyarság" szerint nem 
állanak arányban a hozott áldozat
tal.

Megnyugtatjuk közönségünket, 
hogy a „Független Magy; rság" 
4o.ooo pengőre vonatkozó közle 
menye minden alapot nélkülöz.

A valóság az, hogy a város csu

A főispán és a polgármester interveniá
lására Baja az idén is megkapja a tavalyi 

inségsegélyt.
Jelentettük, hogy Baja város ín

ségügyének tárgyalása csütörtökön 
volt a belügyminisztériumban.

A tárgyalásra Budapestre utazott 
dr. Borbiró Ferenc polgármester, 
aki magával vitte a város jövő évi 
inséginunka tervezetét. Ugyancsak 
részt veti a tárgyaláson váradi és 
micskei Baranyi Tibor főispán, aki 
a város érdekében igen hathatósan 
interveniált.

Baranyi főispán a polgármesterrel 
egyetemben rámutatott arra, hogy a 

hesse.
Ezen eljárástól eltérőleg a hátra

lékosok a kitűzött árverési határ
napon, vagy legfeljebb egy nappal 
az. árverés elölt járnak el ügyükben 
a hatóságoknál, igy a legtöbb eset
ben már oly későn, hogy a kérel
müket tárgyalás alá venni nem le
het.

Felhívjuk ezért az adózó közön
séget, hogy fent részletezett kérel
müket az árverési hirdetmény kéz 
hezvétele után, az illetékes pénz
ügyi hatósághoz címezve, de véle
ményezés végett a városi adóhiva
tal iktatójába (emelet 27 es szoba) 
Írásban nyújtsák be. A kérvényre 
2 pengős okmánybélyeget kell ra
gasztani.

pán az utak feltöltéséhez szükséges 
I homok anyagot adja. Ez az anyag 
1 pedig legfeljebb 25,ooo köbmé

tert tesz ki s köbméterenként liz 
fillérbe kerül ; a város tehát legfel
jebb 2500 pengővel járul a hídfel
járók építéséhez. Ez az összeg pe
dig valóban olyan csekély, hogy 
tulajdonképen minden komolyabb 

; ellenérték nélkül jut a város a rend
kívül fontos, az év minden szaká
ban használható dunai átkeléshez ;

1 mely kombinálva a kompközleke
déssel a közönség forgalmi igényeit 
a legtökéletesebben ki fogja elégí
teni.

minden részletében kidolgozott nagy- 
I szabású munkaprogram Baja város 

inségproblémájának megoldásához 
| feltétlenül szükséges, tehát az állami 
• hozzájárulásnak is ezzel arányban 
' állónak kell lennie.

A hatalmas közbenjárásnak meg 
is volt a kívánt eredménye, Baja 
város az idén is körülbelül olyan 
arányú inségsegélyt kap, mint az 
elmúlt évben. Ez a körülmény pe
dig, mivel a tavalyi összeg 95.ooo 
pengő volt, azt jelenti, hogy az in- 
ségügyet ezúttal sem fogja veszély 
fenyegetni

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben ! 
Orion, Philips, Standard,RAKTARA 
lététünkén gepek nagy------------- —-

Gyöngyös 
bokréta.

A nagybaracskai petíció ügye úgy 
látszik átlendül a humor terére. Oda 
is való.

Nem akarunk mi sem elmaradni 
a humortéren s mi is összeállítot
tunk viszonzásul ellengyöngyösbok- 
rélát; ime. a műsor:
Dr. Mojzes János :

Böllér Janó nagy legény volt . . . 
Nadrágszijja hét likra szólt . . .

Taps esetén :
„A kanásznak jól megy dolga . . .
Nyakig jár a disznótorba . . ."

Vagy :
„Eb fél, kutya fél . . .
Mig az ipám, napom él. .

Dr. Mészáros Sándor:
Magas jegenyefán sárga rigó fészkel, 
Édes kis angyalom, be szerellek leged. 
Az a sárga rigó könnyen felszáll oda, 
De én lihozzálok nem mehetek soha.
Monostori Pál :
„Én vagyok a falu rossza egyedül..."

Szaulich Antal:
„Kössétek meg az ugatás kutyákat..."
Dr. Parcsetich József:
A Rákóczi Induló dallamára énekli

[a „Gollerhallél.,, 
Dr. Flach Pál:
„Elszegődtem Györgypusztára boj

ttárnak . . .
Jó legelője van olt a birkának . . ."
Kern Zsigmond:
„Ég a gunyhó, ropog a nád ..."

Nagybaracskai választók kara:
„Kúlágasra szállott a sas, 
Minket Jani ne csalogass . . .

EGV NŐI
divatszalon
(varroda) kiadó.

— Cím a kiadóhivatalban. —

Alkami ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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hírek
— Kinevezés. Gróf Zichy Gyula 

kalocsai érsek, sok évi buzgó és 
eredményes munkásságuk teljes el 
ismerése mellett: Forenczy F2dét 
főerdötanácsossá, Hars Richárdot 
erdőtanácsossá nevezte ki. A kine
vezés arra mindenben érdemes köz- 
becsülésben álló tisztviselőket ért s 
igy Baján és az egész egyház tne 
gyében őszinte örömmel találkozik.

— Lapunk f. hó 22 i számában 
közöltük a Baja-Bácskai Közműve
lődési Egyesületnek a Magyar Élet- 
és Járadékbiztosító Intézettel létre 
jött megállapodását és e hírünkben 
szedési hiba történt, mert a választ
mányi ülésen az intézel részéről fe- 
renczi Szabó Béla az Intézet pécsi 
fiókjának főnöke és a Pécs-Bárá
nyai Általános Segélyző Egyesület 
ügyvezető igazgatója vett részt.

— Fehér fecskék Somogybán. 
Az elmúlt napokban fehér fecské
ket láttak Osztopán és Somogyfajsz 
környékén. A fecskék északról re
pültek a somogyi községekbe, majd 
rövid pihenő után lovaszálltak dél 
felé.

Egy szobás 

modern lakás 

kiadó.
Mátyás király-tér 6. szám

URÁNIA
21-én 

szombat
22-én 

vasárnap

23-án, 
hétfő

Az uj szezon legnagyobb 
és legszebb újdonsága.

Stradivari
(Szeretnék május éjsza
káján letépni minden 

minden orgonát)

Híradó

Kezdő ütöérelmeszesedésnél
I reSÖel éhgyomorra egy pohár tér-
I mészetes Ferenc József" keserü- 
| viz úgy az alhasi pangást, mint az 
' emésztés fenyheségét megszünteti, 
i a rekeszizom emelkedését csökkenti 
j és a magas vérnyomást mérsékli

A gyakorlati orvostudomány vezető 
személyiségei a Ferenc József vi
zel azért becsülik olyan sokra, mert 
ez a változás éveiben is gyorsan és 
rendkívül enyhe módon szabályozza 
a szervezetre oly igen fontos gyo
mor- és bélmiiködést.

— Lefejezte tíz éves gyerme
két egy örült asszony. Szörnyű 
tragédia játszódott le a Komárom- 
megyei Nagyigmánd községben. Ba
logh Sándorné 42 éves asszonyt 
nyolc évvel ezelőtt gyógyultan bo
csátották haza az egyik elmegyógy
intézetből. Vasárnap férje korán 
reggel eltávozott hazulról és a sze
rencsétlen asszony hirtelen támadt 
őrüllségi rohamában tiz éves Fe 
renc nevű alvó gyermekének fejét 
beretvával csaknem teljesen levágta, 
majd a holttestet hangos énekszó
val kivitte az utcára. A szomszédok 
a beretvával hadonászó asszonytól 
nem tudták elvenni a holttestet. A 
győri ügyészség elrendelte a holttest 
felboncolását, az asszonyt pedig 
őrizetbe vették

— Győzött a Bácska Bonyhá- 
don. A Bácska SE tegnap Bonyhá- 
don játszott és olt 4:1 arányú győ
zelmet aratott.

— Pénteken kis, szombaton 
közgyűlés a városnál. Baja város 
törvényhatósági bizottságának legkö
zelebbi kisgyüiését, péntek délutánra 
hívják össze. A közgyűlés szomba
ton délután fogják megtartani. A 
kisgyülés és a közgyűlés is a költ 
ségvetéssel valamint az azzal kap
csolatos kérdésekkkel foglalkozik.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

— 2 millió bortermést várnak. 
Országos becslés szerint az idei 
bortermés aligha haladja meg a 
2 millió hektót. A minőség azon
ban mindenütt igen jó lesz. Vannak 
vidékek, ahol 24 heklós állagmust
tal számolnak.

— Ideges embereknek és lel
kibetegeknek az igen enyhén haló, 
mindig megbízható természetes 
„Ferenc József" keseriiviz — reg
gel éhgyomorra egy pohárral bevéve 
— rendes bélmiiködést, jó emésztést 
és elegendő élvágyérzelet teremt.

OfSit KÁLYHÁK
m^S«LUK KIRÁLYA

OLCSÓ
beszerzési forrása
(Köztisztviselőknek részletre is) 

Utry Pál Fiai-nál 
Erzsébet királyné utca 38. 

Telefon 2S0.

Megsemmisítő főlénnyel 
nyerte Baja az 
Ágotha-serleget.

Baja levenleboxolói a kétnapos 
versenyen hatalmas fölénnyel 55 
ponttal győztek a második helyen 
végző kecskemétiek 11 pontjával 
szemben. A bajaiak felkészültsége 
az egész, mezőny fölé emelkedett 
— egy-egy Ígéretes tehetség akadt 
Bácsalmás, Szekszárd versenyzői 
között, a dunavecsiek teljesen kéz 
dók benyomását kellették a hala
siakhoz hasonlóan, a vidékiek közül 
egyedül a kecskemétieket lehet ököl
vívóknak nevezni.

. . . facsemetéket is 
cyánozok’

Füredi Sándor oki. vegyész 
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz. Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálal díjtalan.

BAJA-BÁCSKAI 
KÖZMŰVELŐDÉSI 

EGYESÜLET HIHEI: 
A Baja Bácskai Közművelődési 

Egyesület előadásai a Pécsi 
Nemzeti Színház együttesével.

Igen tisztelt Tagtársunk I 
Tagjaink számára a színházi évad 

folyamán minden szerdán egyesüle
tünk javára tartunk magas nívójú 
színházi előadásokat.

Szepl. 25-én „Vadvirág" magyar 
levegőjű u. n. fehér operett újdon
ságot játsza házi színtársulatunk itt 
először F. Haiczos Irénnel a cím
szerepben.

Helyáraink tagjaink számára a 
napi áraknál 30 százalékkal olcsób
bak, igy az I. Zsölye 1 15, II. Zárt
szék — '80 slb.

Ezekre az előadásokra esetről- 
esetre irodánkban (Zichy Bódog-lér 
5, telefon 97) 3 nappal előbb b - 
szerezhetők a jegyek.

Laptulajdonos:

ör. KUéZV LEHEL.

2 darab 20 -20 hektóliteres

tölgyfakád
jutányosán eladó.

3RUST ADOLFNÁL
Cirfusz Ferenc-u. 19.

Gyékény*,  sodrony*,  cocusz

lábtörlők
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Tel. 280 

A bajai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.-------------------------------------------------------

11798 tkv. szám 1935

Árverési hirdetmény-kivonat.
i Bajai Kereskedelmi és Iparbank végre- 
' ha tatónak Borics József végrehajtást szen

vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
I telekkönyvi hatóság Helyei Józsefné dá- 
l vodi lakos utóajánlatra az újabb árverést 
| 2035 P tőkekövetelés és járulékai valamint 

a csatlakozódnak kimondott Budai József-
I nek 758 956 kor beha tása végett a bajai 
■ kir. járásbíróság területén levő Dávod köz- 
l ségben fekvő s a dávodi 2715 sz tkvi. 
I betétben A I 1-2 sorsz 859 hrsz. a. fog-

Iáit 58 négyszögöl területű kert és 860 
j hrsz. a foglalt 108 négyszögöl területű 
, 178 ö. i. sz ház és udvarra özv. Borics 
I Ferencné szül. Schlagettcr Katalin lakha- 
i tásu szolga mi jogra tekintet nélkül 1500 
| P kikiáltási árban. A csatlakozódnak 
I kimondott hitelezővel szemben ugyancsak 

a kikiáltási árban
i Az árverést 1935. évi október hó 15. 
I napján délután 4 órakor Davod községhá- 
| zánál fogják megtartani
i Az árverés alá kerülő ingatlant 880 P. 

utóajánlati árnál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 

' készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott vadékképes érték papirosban a kikül
döttnél letenni. liQgy a bánatpénznek elő- 
legcs bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 

' és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX.
t. c. 147, 150 , 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
| magasabb ígéretet tett, ha többet igérrfi 
' senki sem akar, köteles nyomban a kiki

áltási ár százaléka szerint megállapított 
' bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 

százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25.
Raja. 1635. évi augusztus hó 7 napján.

Pogonyi s k. 
kir. járásbir.

A kiadmány hiteléül i

Hallósy Magda
kiadó.

Vasárnap
Két kiváló film egy 

műsorban I

Fekete- 
szárú 

cseresznye
A szerelem, a kö’eleség filmje

Ezenkívül:

STAN ÉS PAN

Shatag fia
Falreng- tő bzh- zat 10 f. ben.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar. zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Rédey József belvároiitejüzeme
Takarékpénztár-utca 1- «Z. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.
Garantált habtejszin kg. 1 60 P 
Szintenyészettel készült 
legfinomabb teavaj kg. 2 80 P

Fölözött fpj házhoz, szál 
litva 25 liter vásárlás 

esetén — — — — Ö0 3 f.

Piima sajt kg. —

Tehén túró kg. —

Savó literje —- —

— 160 P

— 36 f,

— 1 f.

BÚTOROZOTT SZOB \

kiadó
Kíil-ő Va sulisor 17 19

Éjiéit 

szolgálatot tsrt 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap rí. a. nyitva 

siept. 23-iói Jiept. 28-ig.
WÉBER DÉNES

Dr. GEÍRiNGER JÁNOS
gyógyszertára

éves ssurtcosnyár 
fűz hasáb 
akác „
szil
kőris ..
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

Saját terme

!? száraz

Béirbe sdá ház
vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK-UT
55 SZÁMÚ H Á Z, 
MELYBEN VENDÉG
LŐ IS VAN, BÉR
BEADÓ.

_______________

OOROOI 
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén és 
budapesti g ázgyár i| 

kokszot

raktárról a legolcsóbb napi : 
árban azonnal szállít

GRUNHUTés TÁRSA BAJA. 
Telefon 160.

KíS!9aEWKHHKBKffi’SSEEK!®^3Ra?0ÍEi

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉSTgS részvénytársaság BAJAI F’DKJA

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,

kohtfbrikettet, tatai tzalontzenet, 
budapesti elsőrendű gázkoMzot.

HindenLurg poiosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kilünő minőség
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát

> fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 

a legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinkben.
Wiesei Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők
Telefon : 

Ilaynald-u. 13. városi iroda 42.

2 éves
vágású

Telefon : 
tűzifa telep 195.

Ifi SS
V a r a d i-É i s e k-u t 2 5. szám, 

árai:
1 drb. kis gyümölcs 
kosár —‘12
1 drb. közép „
kosár (15 kg.-os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —"70

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. seprű II es —'45
1 „ „ Ill-as —56

A Máv. menetrend: érvényei május 15-től.

Nyomatott Bakanek és Goldherger könyvnyomdájába rí Bnia

Érkezés
Honnan? Indulás

11 o v á ?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd, 

Bálázzék 10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

/4 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

IS . 03 G ira 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

/8 27 1 lercegszánló 14 48 Gara

/8 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék. Sárbogárd. 

Budapest

19 58
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 18 50
Bálaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 25
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 22 01
Bálaszék. Ujdombovár, 

Budapest


